



**Участникам
XXIII Международной
специализированной выставки
«Безопасность и охрана труда – 2019»**

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации приветствую участников XXIII Международной специализированной выставки «Безопасность и охрана труда – 2019».

Ежегодно интерес к выставке неуклонно возрастает, привлекая внимание все большего числа отечественных и зарубежных специалистов в данной области.

Сама выставка и проводимые в ее рамках мероприятия способствуют консолидации представителей всех сторон социального партнерства, ведущих российских и зарубежных специалистов в области охраны труда, научного сообщества в целях решения практических вопросов создания безопасных условий труда, в том числе с помощью средств индивидуальной защиты, внедрению передовых технологий и инноваций в данном сегменте промышленности.

Уверен, что такое представительное мероприятие послужит стартовой площадкой для выработки новых перспективных проектов в сфере защиты жизни и здоровья работников.

Желаю всем участникам и гостям выставки успешной и эффективной работы.

Министр труда и социальной
защиты Российской Федерации



M.A. Топилин